

中国人寿河南油田支公司开展“八一”走访慰问活动

弘扬拥军传统 传递关爱和祝福



本报讯(全媒体记者 曹立峰 通讯员 金文凡 王耀辉)走访慰问显真情,殷殷关怀暖人心。7月30日,在“八一”建军节来临之际,中国人寿河南油田支公司走访慰问公司退役军人,为他们送去关爱和祝福。

该公司党支部书记、经理冯超带领公司班子成员走访慰问公司退役军人员工,和他们叙家常、问冷暖,了解他们的身体和生活等情况,聆听退役军人服役的经历,对他们为国家和军队建设作出的贡献表示感谢和敬佩,鼓励他们退伍不褪色,把部队的优良作风接续传承下来,在工作岗位上继续发扬军人优良传统,为公司发展发挥军人的先锋模范作用、作出更大的贡献。

“此次慰问活动进一步弘扬了公司拥军优

属的优良传统,营造了尊重退役军人的良好氛围,向他们送上节日的祝福,传达党和政府的关心与关爱,提升了退役军人员工的荣誉感、自豪感和幸福感。”冯超表示,中国人寿河南油田支公司今后将持续做好拥军优属和退役军人服务工作,全面有效落实退役军人及军属的服务保障工作,当好“服务员”和“贴心人”,把党和政府的温暖与关怀切实送到他们的心坎上。③7

用保险扮靓幸福生活
让保险助力南阳发展

南阳市保险行业协会 协办

金融动态

提质增效促发展

本报讯(通讯员 李筱)7月31日,笔者从安盛天平保险南阳中支了解到,市保险行业协会和阳光财险南阳中支相关负责人前往该公司,就该公司上半年提质增效情况开展帮扶工作。

安盛天平保险南阳中支对公司上半年业务发展及理赔服务情况进行了汇报。市保险行业协会秘书长肖东晓希望该公司下半年明确发展目标,对现有业务渠道以及各类赔付情况进行细化分析,有针对性地拓展业务,逐步增加保费规模。同时,阳光财险南阳中支相关负责人现场分享了公司业务发展和理赔服务的一些心得体会。③7

禁毒教育护未来

本报讯(通讯员 夏昂)7月30日,中国太保寿险南阳分公司组织宣传小分队来到宛城区禁毒主题公园,面对面地向现场群众宣讲禁毒知识。

活动期间,宣传小分队围绕主题“健康人生、绿色无毒”,借助公园禁毒雕塑、展板等生动场景,通过设立宣传台、悬挂禁毒宣传横幅、发放宣传资料和现场讲解等方式,向过往群众特别是青少年详细讲解近年来常见的毒品种类、毒品危害、毒品成瘾性、毒品犯罪等,引导广大群众增强自我保护意识和识毒、拒毒、防毒的能力,珍爱生命,远离毒品。③7

反诈宣传“面对面”

本报讯(通讯员 黄海强 张蓓蓓)7月30日,新华保险南阳中支组织开展“金融知识面对面”活动,并向环卫工人捐赠防暑降温物资。

活动当天,宛城区环卫工人代表受邀来到该公司。工作人员重点围绕防范养老诈骗、防范电信诈骗等普及相关金融知识,用生动的案例让大家认清各类诈骗活动的危害性,并现场对大家的相关问题答疑解惑。工作人员提醒环卫工人要注意防暑降温,感谢他们为城市的整洁与环境的美化作出的贡献。③7

以学促廉筑防线

本报讯(通讯员 樊丽娜)7月30日,笔者从合众人寿南阳中支了解到,该公司设立廉洁读书角,组织员工开展“读清廉书籍,沐清廉之风”读书活动。

此次读书活动在公司范围内营造了“以学铸魂、以学正风、以学促干”的氛围,让大家通过阅读红色经典书籍,感悟红色革命力量,养成终身学习的好习惯,在书香中坚定信仰,厚植家国情怀,感受清廉的重要性,自觉远离贪腐,做廉洁从业的合规员工,为公司的高质量发展贡献力量。③7



爱暖童心

日前,瑞众人寿南阳中支走进卧龙区青华镇华寨小学,开展“扮靓童年梦想 点亮心灵之光”圆梦特别关爱活动,为家庭困难儿童送去爱心物资。③7 通讯员 王书生 摄

人保财险南阳市分公司:

学纪明责 凝聚发展合力

本报讯(通讯员 惠冬晓)日前,人保财险南阳市分公司组织公司党员干部上党纪学习教育专题党课,进一步增强公司党员干部遵规守纪的思想自觉和行动自觉,发挥党员示范引领作用,凝聚推动高质量发展的强大力量。

党课期间,该公司党委书记姚勇结合自身学习体会,从“学纪、知纪、明纪、守纪”“政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律”六大纪律方面带领大家党的纪律建设进行学习,同时围绕“知责任,责任是什

么”“明责任,责任有哪些”“尽责任,如何履行责任”三个方面,对如何做一名有责任有担当的党员干部进行深入讲解。

大家纷纷表示,要以此次党纪学习教育为契机,认真学习党的纪律规定和相关知识,做到学深悟透、融会贯通。要强化学习成果转化运用,结合工作实际,切实把党的纪律要求落实到工作中去。要从自身做起,自觉遵守党的纪律规定,严格执行党的政治生活准则,发挥党员示范引领作用。③7

